

荥阳播报 | 政务

王新亭到索河湾项目调研

10月14日下午,荥阳市委副书记、政府党组书记、副市长王新亭到索河办调研农房·索河湾项目建设进展情况。

农房·索河湾项目位于索河办辖区原省建材厂厂区范围内,属荥阳市旧城改造项目,总投资40亿元,2012年9月奠基。该项

目启动以来,各项工作进展有序,目前项目区内居民楼、农户、企业等基本拆迁完毕,项目一期内的20栋楼共19.2万平方米已开工建设。其中有5栋楼房已建至10层左右,2栋楼建至地上1层,其余正在做地基处理。

调研中,王新亭详细了解了

该项目的总体情况及拆迁安置、道路建设等具体情况和项目建设过程中存在的困难和问题。

王新亭指出,努力推进旧城区和城中村改造工作,对于改善居住环境、完善城市功能和提升城市形象具有重大意义,相关部门和单位要在项目

管理、资金管理等方面下工夫,进一步加强同该项目建设方的沟通协调。索河办、规划局、国土局、财政局等单位要全力配合,支持项目开发建设,要及时解决问题和困难,确保该项目建设顺利、快速推进。

记者 姚辉常

王村镇全力推进3万亩新菜田建设项目

荥阳3万亩新菜田开发基础设施建设项目是今年郑州市为民办实事工程之一,为确保实事办好,王村镇部分镇村干部放弃节假日,全力投入此项工作。目前,工程建设所涉及村的道路、绿化带放线工作已全部结束。

该项目总投资6599.22万元,主要建设架设输水管道、安装变压器、无塔自动供水装置、新修道路、栽植防护林及排水沟等基础设施工程,涉及王村镇丁村、木楼、房罗、王村等17个行政村。通讯员 王军玲

荥阳监测地下水 都可放心饮用

为掌握辖区内地下水水质现状,进一步加强地下水保护力度,保障地下水水质安全。近日,荥阳市环保局组织监测管理人员扎实开展地下水水质监测

工作。

荥阳市环保局监测管理人员主要对辖区内一水厂,二水厂两个监测点进行了取样监测,同时还加大监测力度,顺

利完成索河办、京城办、高村乡等全市辖区273个行政村的308口水井的无偿监测。监测项目包括PH、高锰酸盐指数、氨氮、总硬度、氟化物、氯化

物、硫酸盐等8个常规项目,有效数据共计2464个。经监测均符合地下水质量三类标准,地下水均可放心饮用。

靳志坤 齐振国

荥阳条块融合 助推违建整治工作

荥阳市住建局与各乡镇、街道网格化管理平台相结合,积极落实“四融合”条块融合工作法,启动“四级预警”机制,形成严厉打击违法建设的强大合力,为荥阳市新型城镇化建设提供良好的发展环境。

督查巡查过程中,发现两起,启动黄色预警;发现三起,启动橙色预警;发现四起以上,启动红色预警。督查人员巡查发现问题后,将问题详细记录在巡查日志上,并反映到各一级网格长效办,由一级网格长效办按照

区域通知相应三级网格长,根据台帐信息分类,要求及时录入平台,同时将问题反馈给条块融合小组组长单位,及时予以处置。

近日,荥阳市住建局督查人员发现京城办曹李村违法建设钢架厂房,及时启动网格化管理工作流程,下发停止违法行为通知书和督查通知书,并将情况反映到一级网格长效办。10月8日,京城办组织执法人员40余人,出动铲车对该处违法建设钢架厂房进行了强制拆除。汪培俊

荥阳市国土局 构建作风建设责任体系

连日来,荥阳市国土资源局以加强和改进作风建设为目标责任制,以解决党员干部在纪律作风方面存在的问题为重点,紧紧围绕“讲大局,强管理,提效率,树形象”为主题,积极组织集中学习教育,努力构建作风纪律建设责任体系。

荥阳市国土资源局明确单位主要领导为“第一责任人”,对机关作风纪律建设负总责,把作风教育、管理、

监督、整改的责任分解细化,具体落实到每名工作人员中去,形成一级抓一级、一级对一级负责,既管事又管人,既抓业务又抓作风。以此建立任务明确、要求具体、管理规范、考核严格的作风建设责任体系,全面提升干部和职工的思想作风素质和服务水平,努力建设作风过硬、业务精湛、形象良好的国土队伍。

张梅

刘河镇清洁家园 保证环境优美

近日,刘河镇开展了为期3天的“清洁家园”活动,确保全镇环境的整洁优美。

刘河镇先召开专题会议,明确了整治范围及标准,并制定《刘河镇清洁家园卫生整治工作责任分解方案》,通过为期3天的集中清理工作,共出动人员70余人,清运垃圾2000余方。

邢朝鹏

抓重点 创特色 上台阶

——荥阳市索河社区卫生服务中心在创新中发展



医术精湛的中医医师杜相君在为患者诊疗



严把药品质量关的中药师任云亭在配药

荥阳市索河社区卫生服务中心成立于2008年10月,位于通站路1号(原城关卫生院旧址),现有医疗卫生专业技术人员50人。2011年以来,先后获得荥阳市医疗卫生工作先进单位等近10项荣誉称号。

走进索河社区卫生服务中心门诊楼大厅,首先看到的就是两列长长的队伍,一列是在等待着取药;另一列从中医诊室延伸出来。再看看导诊台后面墙壁上“以人为本,共铸健康”几个大字,心中对该卫生服务中心的精神面貌、医疗技术水平就有了一个基本的了解。

作为社区卫生服务中心,其

主要职能是为辖区5万群众提供有效的疾病预防、基本医疗、康复保健等医疗卫生服务。要想做好这些工作,并不是一件容易的事情。一方面,公共卫生服务任务艰巨、责任重大,稍不留神,就会出现严重的公共卫生事件,不仅直接损害人民群众的健康利益,情节严重时很有可能造成社会不稳定;另一方面,市区内大型医疗机构林立,众多诊所遍布各个街道,卫生服务中心的人才、设备等资源得不到有效利用,不仅不能为人民群众提供优质、便捷、价廉的医疗服务,而且又严重制约单位发展。

面对各种困难,卫生服务中

心始终坚持“尽心尽力履行职责,结合实际创办特色,全心全意服务群众”的指导思想,谋思路、定规划、抓落实,促进了各项工作较好开展。

为更好地履职尽责,该卫生服务中心按照荥阳市卫生局的统一部署,抽调单位有生力量结合各社区卫生服务站的骨干人员,组成了若干个片医工作队,把公共卫生的各项职责进行详细分解,把责任具体到人。每天,各片医工作队进社区入民户,建立居民健康档案,宣传疾病预防知识,为老年人免费体检,为居民提供健康知识咨询,为病人提供紧急医疗救治,为出

院患者提供康复指导等多项工作。无论是春夏秋冬,无论是风霜雪雨,片医们始终无怨无悔地奔走于为辖区群众开展医疗卫生服务的第一线。片医辛苦了,百姓满意了,牺牲了个人利益,换来的却是更多群众的健康。

为了不断攀升新的台阶,该卫生服务中心结合自身实际,从特色入手,突出重点,真抓实干,一步一个脚印地向前迈进。一是抓人才队伍建设。通过公开招聘引进专业技术人才,有计划地选派人员外出学习、鼓励自修和传帮带培养人才,专业技术人才队伍得到了空前的壮大和提

高。特别是中医药专业技术人员现在已达到9人(其中执业医师3人,医士2人,执业药师1人,中药师3人),设有两个中医(或中西医结合)诊室,两个理疗教室;二是抓诚实守信。中药师任云亭从药六十余载,积累了丰富的中药经验,卫生服务中心把他返聘回来严把药品质量关,制订了购药“四不见”(次药、劣药、伪药和泡制不到位的药品不准见)和“四严”(严格配伍禁忌、严格配伍分量、严格药品价格、严格药品数量),确保了药品质量。同时规定,中草药严格按照全市最低价格出售,让群众真正享受到质优、价廉的待遇;三是抓服务质量。要求医护人员在诊疗过程中一丝不苟,严格程序、严格标准、严格规范,用精湛的医疗技术为患者服务。全体干部职工要视病人如亲人,在救治、咨询、生活等方面,给病人提供最大的便利和最好的服务。对待患者要有一个笑脸、一句问好、一些安慰、一些帮助、一些祝福等。有效的措施,积极的实践,使该卫生服务中心的中医科、肛肠科、骨科、内科等科室,成为远近闻名的特色科室。

中心大厅的一副对联,“同心同德本草济世,仁心仁术医起沉疴”正是对该卫生服务中心的准确评价。

杨振芳 王浏瑰